



**Тимків (Савчак) Ірина Василівна** – кандидат педагогічних наук, доцент, доцентка кафедри іноземних мов і перекладу Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника (e-mail: [iryna.savchak@pnu.edu.ua](mailto:iryna.savchak@pnu.edu.ua))

З 2009 до 2012 року навчалась в аспірантурі Прикарпатського національного університету, за спеціальністю 13.00.02 – теорія та методика навчання.

З 2012 року працює на кафедрі іноземних мов і перекладу факультету історії, політології і міжнародних відносин Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника. На кафедрі забезпечує викладання навчальних дисциплін та здійснює керівництво виробничо-перекладацькою практикою студентів освітнього рівня «магістр» спеціальності «Міжнародні відносини, суспільні комунікації і регіональні студії»; відповідає за випуск журналу «Translator's Mirror».

У 2016 році захистила кандидатську дисертацію у Тернопільському національному університеті імені Володимира Гнатюка на тему «Формування готовності майбутніх менеджерів туризму до діалогової комунікації у професійній діяльності».

У 2020 отримала вчене звання доцента кафедри іноземних мов і перекладу. У 2021-2022рр. очолювала проєкт «Прикарпатське коріння дипломатії» в рамках виробничо-перекладацької практики студентів-магістрів спеціальності «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії». Метою проєкту було ознайомити студентів з представниками дипломатичної служби з Прикарпаття, з особливостями їхньої професійної діяльності. Практичним втіленням цього проєкту стала книга-довідник, у якій подана коротка біографічна довідка про дипломатів та їхній кар'єрний шлях. Деякі статті книги містять інтерв'ю з дипломатами, в яких вони діляться власним досвідом, розповідають про переваги і недоліки своєї роботи, про виклики в професійній діяльності, а також дають цінні поради і настанови

студентам, які вирішили обрати цей фах. Сфера наукових інтересів: теорія і методика навчання іноземних мов, зокрема методика навчання усної комунікації, культурологія, дипломатичне спілкування.